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HUmMmsa: AnpOuHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 05.02.2011 11:05:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/206140/answer/206230




3mpaBcTByiTe! [IpueM dpypoceMupa cioco6CTBYeT YMeHbIIeHHUIO Tepr(epruiecKrux 0TEKOB, HO
BMECTE C TeM C MO4YOM BRIMBIBAIOTCA MOHK Kanus u Xnopa. [Ipuem mpemnapaTa B TaKUX A03ax
KPAWHE He0maronpusiTHO MOXeT CKa3aThCS Ha GUIbTPAIMOHHON (DYHKIMY TOYEK.



